
 
 

1 
 

 

                  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                  ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

                  ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ – ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

                  Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ 12, Τ.Κ. 56123 Αμπελόκηποι 

                                      

Πληροφορίες :  Κουκουτέγου Κλεαρέττη                                               Απόσπασµα  
Τηλέφωνο       :  2313-313690                   Από το πρακτικό της  19-11-2018 
                                                                                                         συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Αριθµός Απόφασης :322/2018       
 
ΘΕΜΑ:  ΑΠΟ∆ΟΧΗ ή ΜΗ της Μελέτης Εργοταξιακής Σήµανσης του έργου: «Αποκατάσταση 
φθορών οδοστρωµάτων στις οδούς που χρησιµοποιούνται εναλλακτικά για την διέλευση 
Φ.Ι.Χ. λόγω κατασκευής του Κ16 στην περιοχή Καλοχωρίου» 
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 19η του µήνα Νοεµβρίου έτους 
2018, ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 20:00 συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Αµπελοκήπων 
- Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση, µετά από τη µε Α.Π. 21885/15-11-2018 έγγραφη πρόσκληση 
του Προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των τριάντα τριών 
(33) µελών ήταν παρόντες είκοσι  τέσσερις (24) και απόντες εννέα (9) οι οποίοι δεν προσήλθαν αν 
και κλήθηκαν νόµιµα 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : ΑΠΟΝΤΕΣ : 
1 Αβραµίδης Κυριάκος 1 Βαλάνος Νικόλαος 
2 Αποστολίδου Μαρία 2 Ιωαννίδης Εµµανουήλ 
3 Καρράς Ευστράτιος 3 Εµεινίδης Αναστάσιος 
4 Μεζίκης Βασίλειος 4 Λαΐνάκου Αφροδίτη 
5 Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος 5 Μαυρίδου Αναστασία 
6 Κεσόγλου Παύλος 6 Τσοµπανοπούλου Μελίσα 
7 Κωνσταντίνου Κυριάκος 7 Πεχλιβανίδης Νικόλαος 
8 Κουσενίδης Αλέξανδρος 8 Καζαντζίδης Γεώργιος 
9 Γυµνόπουλος Κοσµάς 9 Αβραµίδης Μωυσής 
10 Παναγιωτίδης Γαβριήλ 10 Νοτάκης Ιωάννης 
11 Σιδηρόπουλος Σάββας 11  
12 Ναλπαντίδου Αφροδίτη 12  
13 Γρούγιος Ηλίας 13  
14 Μανωλόπουλος Βασίλης 14  
15 Σουσλόγλου Νικόλαος 15  
16 Κατζικάς Γεώργιος 16  
17 Αθανασιάδης Ιωάννης 17  
18 Κυριλλίδης Γεώργιος 18  
19 Γκαλέτσης Αθανάσιος 19  
20 Σµήλιος Ηλίας 20  
21 Αρπατζάνη - Τσοµπάνογλου Μαρία 21  
22 Ζωναρέλη - Λαζαρίδου Κυριακή 22  
23 Λαδάς Παράσχος 23  
24  24  
25  25  
26  26  
27  27  
28  28  
29  29  
30  30  
31  31  
32  32  
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33  33  
 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παρέστησαν οι Πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και  
Μενεµένης η κα. Κόπτη Ελένη και η κα. Παληκαρίδου Αναστασία αντίστοιχα σύµφωνα µε το άρθρο 67 του 
Ν.3852/2010. 
 
Πρακτικά κράτησε η κα Φουρκιώτη Μαρία τακτική υπάλληλος του Γραφείου ∆ηµοτικού Συµβουλίου, 
Επιτροπών και υποστήριξης συλλογικών οργάνων του ∆ήµου, σε αντικατάσταση της τελούσας σε 
αναρρωτική άδεια ειδικής γραµµατέως του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κας Κουκουτέγου Κλεαρέττης. 
 
Μετά την διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης στην οποία κλήθηκε και 
ήταν παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος, σύµφωνα µε το άρθρο 95, παράγραφος 5 του 
Ν.3463/2006 (Κ∆Κ) και του άρθρου 67 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Πρόγραµµα Καλλικράτης».  
 
-Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Νοτάκης Ιωάννης αποχώρησε πριν τη ψήφιση του 18ου τακτικού θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 

 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 19ο θέµα, το οποίο της ηµερήσιας διάταξης και ο Αντιδήµαρχος κ. 
Μανωλόπουλος Βασίλειος έθεσε υπόψη των µελών ότι: 
 
 

• Το Τµήµα Κατασκευών Συγκοινωνιακών Έργων της Π.Κ.Μ., έχει δηµοπρατήσει έργο µε 
τίτλο: «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωµάτων στις οδούς που χρησιµοποιούνται 
εναλλακτικά για την διέλευση Φ.Ι.Χ. λόγω κατασκευής του Κ16 στην περιοχή 
Καλοχωρίου» το οποίο συµπεριλαµβάνει:  

 
1) Την αποκατάσταση των ασφαλτικών οδοστρωµάτων της οδού Σβώλου στο σύνολό της, 

µήκους 950,0µ. η οποία συνδέει την Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – Καλοχωρίου µε την Γέφυρα 
που οδηγεί στις εγκαταστάσεις του Λιµένα Θεσσαλονίκης. 

2) Το τµήµα της Γέφυρας που οδηγεί στις εγκαταστάσεις του Λιµένα Θεσσαλονίκης, 
µήκους 1.300,00µ., από την συµβολή της µε την Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – Καλοχωρίου έως 
τη συµβολή της µε την οδό Σβώλου. 

3)  Την ανακατασκευή - συντήρηση του ασφαλτικού οδοστρώµατος της Γέφυρας, µήκους 
230,0µ, και των προσβάσεων της, την αποκατάσταση των αρµών της, καθώς και τον 
καθαρισµό των υδρορροών της, για τη διασφάλιση της απορροής των οµβρίων.  

 
• Με το υπ΄αριθµ. πρωτ.: 563648(8619)/09.11.2018 έγγραφο του Τµήµατος  Κατασκευών 

Συγκοινωνιακών Έργων της Π.Κ.Μ. υποβλήθηκε η µελέτη προσωρινών κυκλοφοριακών 
ρυθµίσεων και ζητείται η σύµφωνη γνώµη του ∆ήµου Αµπελοκήπων – Μενεµένης. 

 
• Με το υπ΄αριθµ. πρωτ.: 9449/8.11.2018 έγγραφο της «ΟΛΘ Α.Ε.» διατυπώνεται η σύµφωνη 

γνώµη της για τις προσωρινές Κυκλοφορικές Ρυθµίσεις κατά την διάρκεια εκτέλεσης των 
εργασιών του έργου του θέµατος. 

 
• Οι κυκλοφοριακές παρεµβάσεις θα πραγµατοποιηθούν σε 3 φάσεις, συγκεκριµένα: 

 
 

Τµήµα 1, ΦΑΣΗ Α΄, διάρκειας εκτέλεσης εργασιών 20 ηµερών, θα αποκλειστεί η οδός Σβώλου και θα 
τοποθετηθεί πρόσθετη πληροφοριακή  σήµανση στα κοµβικά σηµεία των συµβαλλουσών οδών, για την 
ενηµέρωση των διερχόµενων οχηµάτων, σύµφωνα µε τα σχεδία της µελέτης. 
 
Τµήµα 2, ΦΑΣΗ Β’ διάρκειας εκτέλεσης εργασιών  30 ηµερών, θα αποκλειστεί η οδός που συνδέει την Ε.Ο. 
Θεσσαλονίκης – Καλοχωρίου µε την Γέφυρα που οδηγεί στις εγκαταστάσεις του Λιµένα Θεσσαλονίκης και θα 
τοποθετηθεί πρόσθετη πληροφοριακή  σήµανση στα κοµβικά σηµεία των συµβαλλουσών οδών, για την 
ενηµέρωση των διερχόµενων οχηµάτων, σύµφωνα µε τα σχεδία της µελέτης. 
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και Τµήµα 3, ΦΑΣΗ Γ’ διάρκειας εκτέλεσης εργασιών  45 ηµερών, τµήµα αυτό της Γέφυρας το οποίο θα γίνει 
σε τρεις Αποφάσεις. Η εκτέλεση των εργασιών θα γίνεται τµηµατικά µε στένωση της εκάστοτε λωρίδας και η 
κυκλοφορία των δύο κατευθύνσεων θα γίνεται στο εναποµένων κάθε φορά πλάτος της οδού, σύµφωνα µε τα 
σχεδία της µελέτης. Η εργοταξιακή σήµανση θα παραµένει και κατά τη διάρκεια της νύχτας, λόγω της 
απαίτησης προστασίας των εγκάρσιων αρµών.    
 
Ύστερα από τα παραπάνω, καλείται το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να αποφασίσει την αποδοχή ή µη της µελέτης 
προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθµίσεων για την αποκατάσταση των φθορών οδοστρωµάτων στις οδούς 
που χρησιµοποιούνται εναλλακτικά για την διέλευση Φ.Ι.Χ. λόγω κατασκευής του Κ16 στην περιοχή 
Καλοχωρίου .                                                                                               
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο  µετά  από την παραπάνω  διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ., την εισήγηση του προέδρου,  
 

                                     
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Α) Αποδέχεται τη µελέτη προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθµίσεων για την αποκατάσταση των φθορών 
οδοστρωµάτων στις οδούς που χρησιµοποιούνται εναλλακτικά για την διέλευση Φ.Ι.Χ. λόγω κατασκευής του 
Κ16 στην περιοχή Καλοχωρίου .                                                                                               
 

                   
  Β)Αναθέτει στον ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 322/2018. 

 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής 

 
  Ο Πρόεδρος                                               Τα Μέλη 
  
Κουσενίδης Αλέξανδρος 
 
Αµπελόκηποι  20 - 11 - 2018 
 
Η Γραµµατέας                                                                                  Ο Πρόεδρος 

 
 
 

Φουρκιώτη Μαρία                                                                      Κουσενίδης Αλέξανδρος 
 
 

 


